

Президент Швейцарии выразила готовность сотрудничать с Туркменистаном по различным направлениям

В здании Федерального Дворца Швейцарии в Берне 11 июня состоялась церемония вручения верительных грамот чрезвычайного и полномочного посла Туркменистана Вепа Хаджиева президенту Швейцарской Конфедерации Виоле Амхерд. Об этом сообщает [пресс-служба](#) МИД Туркменистана.

В начале беседы туркменский дипломат передал приветствия и наилучшие пожелания от имени высшего руководства своей страны в адрес швейцарского президента. Туркменская сторона подтвердила заинтересованность в стремлении к углублению дружественных отношений между Туркменистаном и Швейцарией в различных областях.

Хаджиев обозначил наиболее перспективные направления взаимодействия двустороннего сотрудничества, такие как политика и безопасность, энергетика, гуманитарная область, привлечение швейцарских инвестиций и технологий, в том числе в сферу «зеленой экономики».

Глава государства, в свою очередь, поблагодарила туркменскую сторону за заинтересованность в развитии двустороннего партнёрства, выразила готовность к всестороннему взаимодействию в вышеуказанных сферах.